

党纪学习教育

忠诚履职尽责 积极担当作为

省体育局部分单位多种形式开展党纪学习教育

本报讯 近日,省体育局社体中心、摔跤中心、水上中心、大球中心、自行车中心和冬运中心分别以各种形式开展党纪学习教育,推动党纪学习教育走深走实,强化党员干部纪律规矩意识和法治意识。

社体中心全体党员前往省委党校警示教育基地开展警示教育主题党日活动,深入学习了习近平总书记关于全面从严治党重要论述和党的自我革命战略思想,认真观看反腐倡廉典型案例,并在宣誓大厅重温入党誓词,坚定理想信念。

摔跤中心组织党员干部赴廊坊市法治宣教中心参观学习。在反腐倡廉警示教育专区,讲解员以“正心篇、净心篇、担当篇”三个篇章为主题,讲解了新中国成立以来党的反腐历程,使党员干部深刻认识党中央将反腐败斗争进行到底的坚定决心。参观过后,全体人员重温了入党誓词。

水上中心党员干部赴河北省警示教育基地参观学

习。在讲解员的引导下,整个参观过程给人以强烈的思想警醒和震慑教育,典型违纪违法案例触目惊心,高墙内外的巨大反差和服刑人员的深深忏悔告诫党员干部要时刻绷紧廉洁从政之弦,永葆清廉本色,筑牢纪律之基。大家表示,要争做忠诚干净担当的新时代合格党员干部,共同营造风清气正的工作环境。

大球中心组织全体人员奔赴革命圣地西柏坡开展红色教育,在讲解人员的带领下,中心人员分组列队,先后参观了西柏坡纪念馆、廉政教育馆、党的七届二中全会旧址、五大书记工作生活住房、中央军委作战室和国家安全教育馆等。大家深刻体会到党在建立新中国道路上经历的坎坷和磨难,也看到了共产党人为取得革命斗争伟大胜利的信仰和决心,更是深入学习领会了以“两个务必”为核心的西柏坡精神。

自行车中心与国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)共同组织党员、干部职工、入党积极分子,到

卢龙党员组织生活馆参观见学、联学共建。在讲解员的带领下,大家参观了“精神鼓舞、筑梦中国、逐梦卢龙、孤竹清风、时代先锋、平语近人、党课讲堂”等功能区域,展厅内一幅幅生动图片、一幕幕历史镜头、一件件文献资料,让参与活动的同志深有感触。大家表示,要进一步纯洁思想,牢记党规党纪,以昂扬的精神状态、务实的工作作风,为自行车运动高质量发展提供坚实的纪律保障。

冬运中心党员干部赴省委党校警示教育基地参观学习,并邀请省委党校杨福忠教授开展了党纪教育专题讲座。通过参观学习和培训,广大党员干部的心灵受到又一次洗礼和净化,大家表示,一定要以案为鉴,持续推进党纪学习教育走深走实,以严明的纪律、昂扬的状态、务实的作风和干事创业的激情,不断增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,遵规守纪的思想自觉和推动河北冬季项目高质量发展的行动自觉。

(宋云杰)

学习园地

体举柔中心 组织技能培训

本报讯 近日,体举柔中心举办了运动队安全生产技能培训和警示教育,邀请世安人康河北科普宣传服务中心高级讲师徐重阳就安全注意事项、高发安全问题和防范应对措施等进行授课。通过培训,运动员们对安全

生产事故有了更直观、更具体、更深入的认识,提升了安全生产事故的防范意识,掌握了一定的临场应对、应急疏散、逃生逃离技能。下一步,体举柔中心将严格按照省体育局“安全生产月”活动的工作安排做好每一项工作。

水上中心 开展心理备战大课堂

本报讯 6月14日,水上中心开展心理备战大课堂,邀请心理学专家为皮划艇队运动员进行涵盖了自我认知、自我感受、情绪安抚、生存策略等四个方面的授课讲解,将心理健康教育与备战训练需求紧密结合,

有效缓解了运动员备战过程中的焦虑紧张情绪,强化了“心无旁骛勇夺金”的坚定信念。本次心理备战大课堂得到了运动员们的高度认可和热情参与,是一场心灵的洗礼和精神的滋养。

冬运中心 举办能力提升培训

本报讯 6月12日至16日,冬运中心组织全体运动队“队管理”人员开展了能力提升集中封闭培训。通过培训,加强了新老队管理的沟通交流,做到了学有所悟、学有所获、学有所成,实现了各队管理政治素质

进一步增强、工作作风进一步改进、专业能力进一步提升、业务知识进一步夯实,为有效解决冬季项目运动队驻地分散、管理难度大等问题,提供了保障,为全面提升运动队管理水平提供了支撑、创造了条件。

(宋云杰)

燕赵武林风云起 辗转腾挪亮绝技

武术中心组织举办2024年全国武术套路锦标赛

本报讯 由武术运动中心组织举办的2024年全国武术套路锦标赛暨第九届亚洲武术锦标赛选拔赛赛前测验赛,于6月13日在石家庄中山体育馆举行,共有代表河北武术套路队和河北体院队的31名运动员参加。比赛项目涉及长拳、南拳、太极、剑枪、刀棍和对练等,邀请3名国家级裁判员、5名一级裁判员参与打分,通过模拟比赛场景,结合运动员难度动作、技术演练水平、动作完成情况、服饰音乐配置等情况,综合评判备

战效果,发现问题和不足,针对性的研究改进方向。

测验结束后,裁判员对运动员临场表现进行总结和点评。武术中心相关负责人表示,这次运动员的表现较上次测验取得了新的进步,同时也需要巩固优势、提振弱项,特别是强化心理建设,增强核心竞争力,做好赛前各项准备工作,力争在全国武术套路锦标赛取得优异成绩,为十五运目标任务的实现奠定坚实的基础。

(宋云杰)

深化管理体系 守护安全健康

河北体育馆举办应急救护专题讲座

本报讯(实习记者 吕俊杰)6月13日下午,河北体育馆2024年安全生产月应急救护专题讲座,在河北体育馆综合馆南会议室举行。石家庄市人民医院(方北院区)急诊医学科护士长、石家庄市护理学会危重症专业委员会委员王荣,副主任医师熊二刚,主管护师焦聪三位专家应邀做应急救护专题培训,河北体育馆80余名职工参训。

本次讲座分为理论学习和操作练习两个环节。在理论学习环节,三位专家先后为大家详细讲解了海姆立克急救法、AED除颤器使用方法、烧伤/咬伤/创伤处理、以及心肺复苏等急救方法,并现场演示操作流程,讲解救护要领,提示注意事项,以便大家更好掌握相关应急救护技能。

在操作练习环节,参训人员表现了很高的学习热情,纷纷“上阵”进行心肺复苏和AED实操演练。大家表示,学好这些知识技能,能够更好地应对身边的突发状况,在关键时刻挽救生命,意义非常重大。

河北体育馆相关负责人表示,在安全生产教育中引入应急救护知识培训,不仅有利于职工应对突发情况的处置能力,更有利于提高大家的安全意识,为安全生产和守护生命健康增添保障。

据悉,此次应急救护专题讲座是河北体育馆系列安全教育举措之一。近年来,河北体育馆持续深化安全管理体系,定期开展安全教育培训,确保每一位工作人员都能成为现场“第一反应者”,全力做好守护生命和安全生产保障工作。